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ZAPISNIK 
5. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, ki je bila v torek 15.02.2011. 

Seja je potekala v sejni dvorani Občine Mozirje, Šmihelska cesta 2, 3330 Mozirje. 
 
 

Sejo je vodil župan Občine Mozirje – Ivan Suhoveršnik. 
 
 
Na seji so bili navzoči člani in članice Občinskega sveta Občine Mozirje: 
Urška CAR, Mojca FINKŠT, Boštjan GOLIČNIK, mag. Peter GOLTNIK, Peter HABJAN, 
Jožef JELEN, Marija JEŽOVNIK, Nejc KLANČNIK, mag. Samo KRAMER, Jakob 
PRESEČNIK, Jurij REPENŠEK in Robert STROPNIK; 
 
Opravičeno odsotni: Roman ČRETNIK; 
Ostali navzoči:  
- Ivan SUHOVERŠNIK – župan, Nada BRINOVŠEK, mag. Ivo GLUŠIČ  in Jakob 

VAČOVNIK - občinska uprava;  
- Peter ŠIRKO – predsednik Nadzornega odbora Občine Mozirje; 
- TVM Zgornjesavinjski kanal, Savinjske novice. 
 
 
Seja se je pričela ob 17.00 uri.  
Navzočih je bilo 12 članov občinskega sveta. 
 
 
S sklicem seje so člani občinskega sveta prejeli predlog dnevnega reda 5. redne seje 
Občinskega sveta Občine Mozirje: 
1. Potrditev zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 22.12.2010. 
2. Odlok o proračunu Občine Mozirje za leto 2011 – prva obravnava. 
3. Prodaja in menjava zemljišča: 
      - menjava zemljišča – Potočnik (Ljubija); 
      - menjava zemljišča – Goltnik (Šmihel); 
      - prodaja zemljišča – Usar (Ljubija). 
4.  Imenovanja: 
      - razrešitev predstavnika Občine Mozirje v Svetu JVIZ in Svetu VIZ OŠ Mozirje; 
      - imenovanje predstavnika Občine Mozirje  v Svet JVIZ in Svet VIZ OŠ Mozirje.  
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5. Pobude in vprašanja članov občinskega sveta.   
 
V zvezi z dnevnim redom 5. redne seje občinskega sveta je 

• mag. Samo Kramer 
- opozoril na 27. člen Poslovnika o delu občinskega sveta, v zvezi s katerim se na 

predlog dnevnega reda seje občinskega sveta lahko uvrstijo le točke, za katere 
obravnavo so izpolnjeni pogoji, ki so določeni s tem poslovnikom; 

- kršitev 73. člena Poslovnika o delu občinskega sveta, ki določa, da mora  predlog 
odloka  vsebovati naslov odloka, uvod, besedilo členov in obrazložitev. Uvod obsega 
razloge za sprejetje odloka, oceno stanja, cilje in načela odloka ter oceno finančnih in 
drugih posledic, ki jih bo imelo sprejetje odloka. V gradivu manjkajo načela; 

- ter kršitev Statuta Občine Mozirje v 93. členu. Le ta določa, da proračun občine 
sestavljajo splošni del, posebni del in načrt razvojnih programov. Splošni del 
proračuna sestavljajo skupna bilanca prihodkov in odhodkov, račun finančnih terjatev 
in naložb ter račun financiranja. Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti 
neposrednih uporabnikov proračuna občine. Načrt razvojnih programov sestavljajo 
letni načrti razvojnih programov neposrednih uporabnikov proračuna občine, ki so 
opredeljeni z dokumenti dolgoročnega načrtovanja.  Načrt razvojnih programov pri 2. 
točki dnevnega reda za 5. redno sejo občinskega sveta ni priložen. 

- Glede na navedene kršitve je predlagal, da se točka umakne z dnevnega reda, ker ni 
pripravljena v skladu s poslovnikom in statutom.  

• Župan 
           je predlagal, naj glede na dejstvo, da so matični odbori za obravnavo  prejeli gradivo v 

celoti, točka ostane na dnevnemu redu. Za drugo branje proračuna pa bodo člani 
občinskega sveta prejeli gradivo v celoti. 

• Peter Habjan 
je opozoril, da je potrebno ugotoviti ali je pobuda, ki jo je podal mag. Kramer, 
dejansko v skladu s poslovnikom in statutom. Kršitev le teh je odsvetoval razen, če se 
predlagatelj  mag. Samo Kramer strinja, da se točka kljub temu obravnava na 5. redni 
seji. 

• Jakob Presečnik 
            glede na to, da so vsi matični odbori, ki so obravnavali proračun v prvi obravnavi,  

prejeli  gradivo v celoti je predlagal, da se  ta točke le obravnava na 5. redni seji razen, 
če se je besedilo manjkajočega dela kaj spremenilo od obravnave na odborih do seje 
občinskega sveta. Do naslednje seje oz. do drugega branja odloka, pa je predlagal, da 
se gradivo pripravi v celoti. 

• Župan 
je ponovno predlagal, da se točka obravnava na 5. redni seji. Gradivo so v celoti 
prejeli vsi člani matičnih odborov, ki so obravnavali proračun v prvi obravnavi. Za 
drugo obravnavo odloka na občinskemu svetu pa bo pripravljeno gradivo v celoti. 
 

Po razpravi so člani občinskega sveta v zvezi z 2. točko dnevnega reda sprejeli naslednji   
 
1. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da  2. točka dnevnega reda: Odlok o proračunu 
Občine Mozirje za leto 2011 – prva obravnava, ostane na dnevnemu redu 5. redne seje 
občinskega sveta. 
 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
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ZA je glasovalo 9 članov občinskega sveta, PROTI sta glasovala 2 člana občinskega 
sveta. 
 
Sklep je bil izglasovan.  
 
2. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje je sprejel dnevni red 5. redne seje Občinskega sveta 
Občine Mozirje. 
 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 9 članov občinskega sveta, PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil izglasovan.  
  
 
K 1. točki dnevnega reda 
 
POTRDITEV ZAPISNIKA 4. REDNE SEJE OB ČINSKEGA SVETA OBČINE 
MOZIRJE, Z DNE  22.12.2010 
 
Kratek pregled zapisnika 4. redne seje Občinskega sveta Občine Mozirje, z dne 22.12.2010, je 
članom predstavila Nada Brinovšek. 

 
Sprejet je bil naslednji 
 
SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje potrjuje zapisnik 4. redne seje Občinskega sveta Občine 
Mozirje, z dne 22.12.2010, v predlagani obliki in vsebini. 
 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 10 članov občinskega sveta, PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet.  
   
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
ODLOK O PRORAČUNU OBČINE MOZIRJE ZA LETO 2011 – PRVA 
OBRAVNAVA 
 
Kratko uvodno obrazložitev  sta navzočim podala Ivan Suhoveršnik – župan in mag. Ivo 
Glušič. 
(Člani občinskega sveta so prejeli manjkajoči del 2. točke dnevnega reda - "načrt razvojnih 
programov"). 
Razpravo so  s povzetki iz sej matičnih odborov dopolnili predsedniki delovnih teles 
občinskega sveta: Marija Ježovnik – odbor za negospodarske dejavnosti, Jakob Presečnik – 
odbor za gospodarske javne službe in komunalno infrastrukturo, Boštjan Goličnik – odbor za 
kmetijstvo, Jurij Repenšek – odbor za malo gospodarstvo in turizem, Peter Habjan – 
statutarno pravna komisija, mag. Peter Goltnik – odbor za proračun. 
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V razpravo so se s svojimi mnenji in vprašanji na katere so prejeli odgovore takoj  vključili: 
Jakob Presečnik, ter podali naslednje pripombe: 

• Peter Širko – predsednik nadzornega odbora 
- je podal nekaj osebnih zapažanj v zvezi s proračunom za leto 2011 ter opozoril, da  

tabela "večji planirani prihodki", ki je priložena k uvodu odloka o proračunu, zajema 
le manjše proračunske postavke, ni pa zajetih večjih postavk kot so npr. prihodki od 
prodaje stavbnih zemljišč (Germadski vrh, gozdna šola…). Opozoril je še na napačen 
seštevek v tej tabeli;   

- je predlagal, da se uporabljene kratice v gradivu pod opombo tudi izpišejo; 
- predlagal je tudi, da se upošteva sklep nadzornega odbora v prejšnjem mandatu. Sklep 

določa,  da mora občinska uprava za večje investicije pripraviti pregled iz katerega bo 
razvidna: višina investicije,  viri financiranja, izbor izvajalca, pregled prispelih 
ponudb, kdo je izvajalec nadzora  ter roki dokončanja investicije; 

- v gradivu manjka "spisek predobremenitev iz leta 2010 za leto 2011; 
- do naslednje seje naj se preveri možnost investicij iz lastnih virov.   

 
• mag. Samo Kramer 
- je ponovno opozoril na pomanjkljivo pripravljeno gradivo k tej točki dnevnega reda, 

ki ni v skladu s poslovnikom in statutom; 
- zanimalo ga je ali so pobude članov  različnih delovnih teles  enako obravnavane ali  

se posamezen odbor profilira in se ne zdi enako pomemben, ostali odbori so pač za 
okras, ker tako  določa zakon, je še menil;  

- kot član odbora za kmetijstvo je podal na odboru predlog, da se pripravijo kratkoročne 
in dolgoročne obremenitve in sicer do seje občinskega sveta, vendar jih v gradivu 
kljub obljubi ni; 

- za lažje odločanje pri sprejemu proračuna je zaprosil, da se do naslednje seje pripravil 
natančno poročilo o izpolnjevanju in uresničevanju sprejetega sklepa iz lanskega leta, 
to je sklepa, ki se nanaša na zmanjševanje zadolženosti občine, kljub temu, da je bilo 
pričakovano, da bo to priloženo gradivu za to točko in to sejo; 

- podal je pobudo, ki se nanaša na vključitev izgradnje vsaj dveh teniških igrišč, ki bi 
dodatno popestrile športno ponudbo v Mozirju, v letošnji proračun;  

- nadalje je podal pobudo o izgradnji trim steze, ki je bila včasih že prisotna in zelo 
obiskana; 

- predlagal je preučitev možnosti za odkup in ureditev smučišča Brdce, kjer se bodo 
lahko ob ugodnih vremenskih razmerah učili prvih korakov smučanja tisti, ki imajo 
sneg najraje – otroci; 

- opozoril je, da se je zelo trudil in se še  vedno, da je v Mozirje prišla Višja strokovna 
šola. Ne ve pa, če se občani zavedamo, kakšna prednost je to za kraj Mozirje. Mozirje 
kot enota te šole, je poznana celi Sloveniji ker VSŠ iz Celja oglašuje svoje enote 
celostno. Vsi iz savinjske doline imajo dostop do višjega šolstva praktično na 
domačem pragu kar bistveno zmanjšuje njihove domače proračune in prihrani 
marsikatero pot ter stroške in si zato občani lahko privoščijo šolanje. Menil je, da če so 
tako člani občinskega sveta kot župan zadovoljni s tem, potem je potrebno nekaj 
ukreniti, da bo ta šola ostala še naprej v Mozirju in, da bomo nanjo še naprej ponosni. 
V tem kontekstu je predlagal, da se uvrsti v proračun občine vsaj 10.000,00 EUR kot 
sredstva, ki naj bodo namenjena za subvencioniranje šolnin, tako za prvi kot tudi za 
drugi letnik novih in starih študentov. Merila za dodelitev sredstev pa naj pripravi 
odbor, ki mu bodo dodeljena sredstva – odbor za negospodarske dejavnosti; 
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- opozoril na sklep nadzornega odbora, na podlagi katerega je potrebno vsako 
investicijo natančno pojasniti, potrditi na občinskemu svetu, šele potem se lahko gre v 
investicijo z namenom, da se zmanjša zadolževanje občine. Do naslednje seje naj se 
pripravi informacija ali je občinska uprava ta sklep upoštevala ali ne oz. koliko je 
odstopanje od navedenega sklepa; 

- v načrtu razvojnih programov je še opozoril na nenormalno povečanje odkupa 
poslovnih prostorov občine. Do naslednje seje sveta naj se pripravi  obrazložitev. 

 
• Peter Habjan 

je med drugimi podal svoje mnenje glede proračuna za leto 2011in podal naslednje 
pobude:  

- potrebna bo večja finančna podpora razvoju kmetijstva, večja podpora razvoju športa, 
turizma ter malega gospodarstva. Če to ne bo mogoče v letu 2011, bo o tem vsekakor 
potrebno razmisliti in realizirati v letu 2012;      

- sestavni del proračuna je tudi kadrovski načrt, ki se je v letu 2010 povečal za 3 
zaposlene znotraj občinske uprave. Do dokončnega sprejema proračuna za leto 2011, 
je potrebno podati razlago – utemeljitev ali se  trije delavci potrebujejo za delo znotraj 
občinske uprave; 

- ob koncu pa je še opozoril, da sprejemamo proračun za leto 2011 in ne kot je zapisano 
v analitičnem delu proračuna 2012. 

 
• Robert Stropnik 

            je opozoril na neusklajenost kontov v analitičnem delu proračuna  in načrtu razvojnih 
programov. 

 
• Marija Ježovnik 

            je predlagala, da se finančna sredstva od prodaje občinskega premoženja, namenijo za 
nakup novih občinskih zemljišč - npr. zemljišča Brdce. Interes krajanov in osnovne 
šole po oživitvi zimskega in letnega turizma na tem območju je velik. 

 
•  Urška Car 
- je v zvezi s cesto Šmihel – Planinska ravna predlagala, da se do naslednje seje 

pripravijo naslednji podatki: začetna investicijska vrednost, zakaj je bilo potrebno 
cesto že po prvi zimi sanirati, kdo je bil za to odgovoren, kakšni so rezultati analize 
vzorcev ter končno vrednost investicije; 

- glede občinskih prostorskih načrtov jo je zanimalo ali ima občina s podjetjem, ki ga je 
izbrala v pogodbi zajete tudi določbe glede neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti in 
predlagala, da se pogodba da na vpogled članom občinskega sveta (naslednje seje 
občinskega sveta); 

- kot predsednica odbora za požarno varnost je opozorila, da se kljub temu, da so za to 
področje v proračunu namenjena sredstva, le ta še ni sestal. Proračun se po ustaljeni 
praksi usklajuje s poveljnikom CZ. Predlagala je, da se odbor ukine, v nasprotnem 
primeru pa naj opravlja svojo funkcijo; 

- ob koncu je še predlagala, da v primeru, če v proračunu za leto 2011, ne bo mogoče 
zagotoviti finančnih sredstev za nakup opreme (mize, stoli) za večnamensko dvorano 
v gasilskem domu, da se v tem primeru člani občinskega sveta odpovejo eni svoji 
sejnini in jo namenijo za nakup te opreme.     

• mag. Peter Goltnik 
            je v zvezi s pogodbo o najemu in odkupu poslovnih prostorov povprašal, kako je 

dejansko  s kupnino oz. najemnino teh prostorov. Predlagal je še tudi, da se do 
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naslednje seje pripravi poročilo o dejanskem stanju, kateremu se naj priloži tudi 
pogodba o najemu teh prostorov. 

 
Po daljši in konstruktivni razpravi so član občinskega sveta sprejeli naslednji 
        
SKLEP: 
Občinski svet Občine Mozirje sprejema Odlok o  proračunu Občine Mozirje za leto 
2011 – prva obravnava, v predlagani obliki in vsebini ter ob upoštevanju podanih 
pripomb v razpravi. 
 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 9 članov občinskega sveta, PROTI ni glasoval nihče. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
PRODAJA IN MENJAVA ZEMLJIŠ ČA 
 
Kratko uvodno obrazložitev glede odprodaje in menjave občinskih zemljišč, je podal  Jakob 
Vačovnik. 
 
V razpravo sta se vključila: Peter Habjan in Jakob Presečnik. 
 
Odprodaja zemljišča – Usar Ljubija 
1. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje  se strinja, da Občina Mozirje odproda zemljišče parc. št. 
1/16 k.o. Ljubija vlagatelju Usar Ivanu iz Ljubije in sicer po ceni 8,19 EUR/m2. 

Vrednost zamenjanih zemljišč je enakovredna ne glede na velikost. 

Stroške postopka nosi kupec. 

 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 12 članov občinskega sveta. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
Menjava zemljišča Potočnik Štefka in Valentin Ljubija  
2. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje  se strinja, da se zemljišče parc. št. 873/2 k.o. Ljubija 
izvzame iz javnega dobra ter se izvede zamenjava z zemljiščem parc. št. 2/15 k.o. 
Ljubija. 

 

Sestavni del sklepa je priloga za objavo v Uradnem listu RS za izvzem iz javnega dobra. 

Vrednost zamenjanih zemljišč je enakovredna ne glede na velikost. 
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V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 12 članov občinskega sveta. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
Goltnik Ivan in Jožica, Šmihel nad Mozirjem  
3. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje  se strinja, da se zemljišče parc. št. 660 k.o. Šmihel 
izvzame iz javnega dobra ter se izvede zamenjava z zemljišči v lasti vlagatelja, kjer 
poteka lokalna cesta.  

Vrednost zamenjanih zemljišč je enakovredna ne glede na velikost. 

Stroški odmere ceste bremenijo občinski prora čun. 

Sestavni del sklepa je priloga za objavo v Uradnem listu RS za izvzem zemljišča parc. št. 
660 k.o. Šmihel iz javnega dobra. 

 

V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 12 članov občinskega sveta. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
K 4. točki dnevnega reda 
 
RAZREŠITEV IN IMENOVANJA 
 

- razrešitev predstavnika Občine Mozirje v Svetu JVIZ in Svetu VIZ OŠ Mozirje 
- imenovanje predstavnika Občine Mozirje v Svet JVIZ in Svet VIZ OŠ Mozirje 

 
Uvodno obrazložitev – razloge za razrešitev in imenovanje novih predstavnikov v svet zavoda 
vrtca in osnovne šole,  je podala Nada Brinovšek. 
 
Brez razprave je bil sprejet naslednji 
 
1. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da se razreši: 
- Darjo PLANINŠEK – članico JVIZ Mozirje in 
- Romano KLEINE – članico VIZ OŠ Mozirje. 
 
V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 12 članov občinskega sveta. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 

2. SKLEP 
Občinski svet Občine Mozirje se strinja, da se imenujeta v: 
- Svet JVIZ Mozirje – Jakob VAČOVNIK  
- Svet VIZ OŠ Mozirje – Roman ČRETNIK. 
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V sejni dvorani je bilo navzočih 12 članov občinskega sveta. 
ZA je glasovalo 12 članov občinskega sveta. 
 
Sklep je bil sprejet.  
 
 
K 5. točki dnevnega reda 
 
POBUDE IN VPRAŠANJA 
 
• Marija Ježovnik 

krajani opozarjajo in predlagajo, da je potrebno zarisati prehod za pešce pri Upravnem 
centru Mozirje v smeri trgovine Tuš. 

• Župan 
Predlog bomo posredovali Svetu za preventivo za vzgojo v cestnem prometu. 

• Mojca Finkšt 
- je podala pobudo, naj bi  se v času šolskih počitnic, v samo  preživljanje  počitnic 

osnovnošolskih otrok,  vključila Osnovna šola Mozirje in Društvo prijateljev mladine 
Mozirje; 

- V Ljubiji čez potok Ljubija je bil zgrajen nov most. Krajane moti, da se most 
uporablja za prehod konj in njihovih lastnikov.  

• Župan 
Občinska uprava bo zadevo preverila, kdo je odgovoren in posredovala pobudo naprej. 

• Peter Širko 
je glede na novo zakonodajo, ki se pripravlja (zakon o zaščiti kmetijskih zemljišč) 
povprašal, kako je s projektom "Mozirske trate". 

• Župan 
Projekt je v zaključni fazi pridobivanja soglasij, predvidoma do konec tega meseca pa 
bo pripravljen in posredovan Upravni enoti Mozirje, kot vloga za gradbeno dovoljenje. 
Investitor zagotavlja, da ima za to razpoložljiva sredstva in, da bo projekt realiziran v 
letošnjem letu.  

• mag. Samo Kramer 
- je povprašal ali je projekt mozirske tržnice zaključen. V primeru, da je zaključen,   

potem to ni tržnica, temveč lepo urejeno parkirišče. Če pride delat evalvacijo 
evropska komisija, ki je sredstva prispevala, potem jih bo morala Občina Mozirje   
vrniti. Opozoril je, naj tržnica opravlja svojo funkcijo.    

-   predlagal je še, da predsedniki odborov člane odborov pred sejo pokličejo in 
uskladijo termin ter opozoril na določbe poslovnika, ki predpisuje, da so seje 
predvidoma po 17. uri popoldan.  

• Župan 
-   V zvezi s pobudo glede tržnice je župan povedal, da le ta ne funkcionira predvsem 

zaradi slabega interesa potencialnih prodajalcev. 
          -  V bodoče bo občinska uprava glede sklica sej odborov predhodno uskladila termine 

sej odborov.  
• Urška Car 

je predlagala, da se "pešpot Mozirje Nazarje" malo uredi  (posuje s peskom).   
• Župan 

Tako kot vsako leto se  bo tudi letos ta pot uredila v začetku pomladi. 
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• Jožef Jelen 
je povprašal ali deluje Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in ali svet o 
svojem delu poroča o sprejetih sklepih. Na prejšnjih sejah občinskega sveta je sam  
podal že več pobud, na katera pa odgovore ni prejel. Predlagal je, da predsednik sveta o 
sprejetih sklepih, ki so sprejeti na podlagi pobud na seji občinskega sveta, le temu tudi 
poročajo o realizaciji. 

 
 
Župan je člane občinskega sveta še seznanil, da bo naslednja seja 15. marca 2011. 
  
         
Seja je bila zaključena ob 19.20 uri. 
 
 
 

ŽUPAN OBČINE MOZIRJE 
Ivan SUHOVERŠNIK 

 
 
 


